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ВИДИ І ФОРМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

Одним із напрямів реформування освіти в Україні, втілення Концепції нової 

української школи є посилення самостійної роботи учнів у пошуку міцних знань, вироблення 

умінь і навичок, набутті досвіту та використання знань, вмінь, досвіду в різних навчальних і 

життєвих ситуаціях. Особливо актуальною ця проблема постає перед початковою школою, 

оскільки саме під час навчання в початкових класах закладається міцний фундамент 

подальшої роботи із самоактуалізації, самовдосконалення, самореалізації тощо. 

Самостійна робота з української мови учнів початкової школи розуміється нами в 

дослідженні як діяльність (індивідуальна, групова, колективна) тих, хто навчається, яка 

здійснюється у процесі вивчення української мови, за умови опосередкованого керівництва, 

контролю вчителя, відповідає вимогам типових освітніх програм, спрямована на організацію 

й реалізацію процесу пізнання, засвоєння певного досвіду відповідно до завдань і мети 

мовно-літературної освіти. У психолого-педагогічній та методичній літературі існує широке 

й вузьке розуміння цього терміну. У вузькому значенні з проєкцією на практичну реалізацію 

самостійна робота учнів освітніх закладів різного типу, на думку науковців (І. Базелюк, 

П. Підкасистий, Г. Селевко, О. Тимченко, М. Фіцула), є оптимальним інтегративним 

використанням традиційних і новітніх інноваційних форм, методів і засобів навчання, 

спрямованих на ефективне й результативне самостійне засвоєння знань і способів їх здобуття 

на рівні предметного, методичного й загальнокультурного аспектів [3]. Нам імпонує таке 

розуміння, що вказує на технологізацію процесу навчання української мови.  

У педагогічній літературі функціонує багато класифікацій типів і видів самостійної роботи. 

Найбільш уживаною є класифікація П. Підкасистого, який розмежовує самостійну роботу за 

зразком, реконструктивно-варіативні, евристичні (часткові-пошукові), творчо-дослідницькі 

завдання. В основі означеної класифікації покладено теорію поетапного формування знань і 

вмінь, окреслену в педагогічній психології чотирма рівнями: 

1) перший рівень передбачає копіювання дій за поданим зразком (відбувається 

ідентифікація об’єктів і явищ, розпізнавання їх шляхом порівняння з уже відомими 

зразками); 

2) другий рівень – це репродуктивна діяльність, спрямована на сприйняття інформації 

про різні властивості об’єкта, процесу чи явища, що не виходить за межі запам’ятовування 

(узагальнення прийомів і методів пізнавальної діяльності, перенесення їх на розв’язання 

складніших завдань); 

3) третій рівень розглядають як продуктивну діяльність самостійного застосування 

набутих раніше знань для виконання завдань, що виходять за межі вже відомих зразків 

(ґрунтується на здатності до індуктивних і дедуктивних висновків і узагальнень);  
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4) четвертий  рівень – це самостійна творча діяльність студента (вміння застосовувати 

знання у раніше не відомих ситуаціях, в умовах пошуку нових способів виконання завдань, 

що ґрунтуються на процесах творчого мислення) [3, с. 127]. 

Самостійні роботи за зразком містять виконання різноманітних вправ за зразком, типових 

завдань. Вони дають змогу опанувати матеріал, проте, на думку дослідників,  не розвивають 

творчої активності [4]. На початковому етапі вони є необхідними, як правило, це домашні 

завдання за підручником, в якому містяться зразки. 

Конструктивно-варіативні самостійні роботи передбачають необхідність відтворення не 

лише функціональної характеристики знань, а й структури знань, залучення відомих знань для 

вирішення завдань, проблем, ситуацій. 

Евристичні самостійні роботи пов’язані з вирішенням окремих питань, проблем, 

поставлених у процесі вивчення матеріалу на уроках української мови. Так формуються вміння 

бачити проблему вивчення, самостійно її  формулювати, розробляти план вирішення. 

Творчо-дослідницькі самостійні роботи (проєкти, написання єсе і творчих робіт) 

спонукають учнів відійти від зразка, їхня діяльність набуває креативно-пошукового характеру 

[3]. 

Традиційною є класифікація самостійної роботи за дидактичною метою Б. Єсипова, 

який виокремлює такі види самостійної роботи, що проводяться з метою: 1. Отримання 

нових знань (попереднє читання матеріалу, спостереження, виконання практичних завдань). 

2. Утворення умінь і навичок (вправи різного типу, вирішення проблемних і ситуативних 

завдань та ін.). 3. Використання знань (добір та складання прикладів, які ілюструють суть 

знань, що засвоюються, виконання завдань, підготовка творів). 4. Повторення і перевірка 

знань (письмові відповіді, самостійне виконання завдань на повторення невеликих тем, 

робота з метою подолання помилок) [2].  

Аналіз літератури з теми дослідження, праць В. Буряка, Б. Єсипова, Н. Кріт, 

П. Підкасистого, О. Савченко, Г. Селевка, Н. Шиян, Н. Янчишиної та ін.) засвідчив існування 

різних критеріїв для проведення класифікації самостійної роботи. Результати узагальнені в 

таблиці. 

Таблиця 1. 

Види самостійної роботи учнів початкової школи 

 

№ Класифікаційна ознака Види 

1 За місцем проведення 
Класна (аудиторна) 

Позакласна (позааудиторна) 

2 За категорією 

Діяльність, вид діяльності, форма організації 

процесу навчання, метод навчання 

Дидактична категорія  

3 
За способом здійснення 

контролю 

Контрольована викладачем, частково 

контрольована 

Самоконтрольована 

4 За формою 
Індивідуальна 

Групова (колективна) 

5. За дидактичною метою 

Отримання знань, формування вмінь і навичок, 

набуття досвіду (використання знань і вмінь у 

змінених умовах), повторення , перевірка й 

корекція. 
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6. За характером 

Тренувальний тип (за зразком, інструкцією) 

Реконструктивно-варіативний тип 

Евристичний тип 

Дослідницький тип, творчий тип 

 

Як бачимо, самостійна робота на уроках української мови в початкових класах за 

формою проведення може бути індивідуальною, груповою, колективною; за етапами 

формування вмінь самостійної роботи з різними інформаційними джерелами ‒ 

тренувальною, реконструктивною, евристичною та творчо-дослідницькою. Цими видами і 

формами самостійної роботи ми будемо послуговуватися в своєму дослідженні.  

З урахуванням надбань психолого-педагогічної , методичної науки та нормативних 

документів можна сформулювати мету самостійної роботи з української мови учнів 

початкової школи: сприяти формуванню в школярів мотивації вивчення української мови, 

пізнавального інтересу до рідного слова, настанови на систематичне поповнення своїх знань, 

розвиток умінь орієнтуватися в потоці наукової інформації у розв’язанні поставлених 

завдань, формуванні навичок самоорганізації і самодисципліни.  
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РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ 4 КЛАСУ НУШ  

Розвиток зв’язного мовлення – це принцип навчання української мови в початкових 

класах, який охоплює всі сторони мовленнєвої діяльності учнів. 

У практиці навчання української мови початкової школи терміном «зв’язне мовлення» 

називають розділ методичної науки, завдання якого навчати дітей розуміти і будувати 

висловлювання з огляду на мету, умови спілкування, дотримуючись норм літературної мови. 

У тлумачному словнику за редакцією В. Єременко та О. Сліпушко слово «зв’язний» 

визначено як послідовний, логічний хід думок [4, с. 133]. Результатом такого викладу думок 

є текст (висловлення) – «сукупність взаємопов’язаних самостійних речень, об’єднаних 

спільною темою за допомогою мовних (лексичних, граматичних, інтонаційних) засобів» 

[3;6]. 
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В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ УМІНЬ РОБОТИ З ДАНИМИ  

8 

Андрійчук Валентина Вікторівна 

ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ НАВИЧКИ ПИСЬМА УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ (АВТОРСЬКА МЕТОДИКА) 

9 

РОЗДІЛ І 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕХНОЛОГІЧНОСТІ МЕТОДИК НАВЧАННЯ 

ІНТЕГРОВАНИХ КУРСІВ І ДИСЦИПЛІН  

ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ 1–4 КЛАСІВ 

12 

МОВНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 12 

Бойко Ольга Павлівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ ПОНЯТТЯ ПРО 

КОМУНІКАТИВНУ РОЛЬ СПОЛУЧНИКІВ І ЧАСТОК У МОВЛЕННІ  

12 

Галан Тетяна Михайлівна  
ВИДИ І ФОРМИ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ  

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

15 

Городюк Катерина Володимирівна 

РОЗВИТОК ЗВ’ЯЗНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ 4 КЛАСУ НУШ 

17 

Гринь Аліна  

ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ У МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ ІГРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

20 

Зварич (Дубенська) Ольга Василівна  
ФОРМУВАННЯ АУДИТИВНИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

22 

Калитюк Олена Миколаївна  

НАВЧАННЯ УСНОГО ДІАЛОГІЧНОГО МОВЛЕННЯ НА УРОКАХ ВИВЧЕННЯ 

МОВНИХ ТЕМ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

24 

Кондратюк Єлизавета Олександрівна  
АКТИВІЗАЦІЯ СЛОВНИКОВОГО ЗАПАСУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

ЕТНОКУЛЬТУРОЗНАВЧОЮ ЛЕКСИКОЮ 

27 

Конкевич Яна Ярославівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ НАОЧНОСТІ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

30 

Котенко Богдана Олександрівна 

РОЗВИТОК МОВНИХ УМІНЬ УЧНІВ 3-4 КЛАСІВ МЕТОДОМ ЕТИМОЛОГІЧНОГО 

АНАЛІЗУ 

32 
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Кучинська Ліна В’ячеславівна, Гудима Наталія Василівна 

ФОРМУВАННЯ ОРФОГРАФІЧНОЇ ГРАМОТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ: 

ОСНОВНІ ВИКЛИКИ ТА КЛЮЧОВІ ПІДХОДИ 

35 

Матушевська Вікторія Олександрівна 

ДОСЛІДНИЦЬКІ ЗАВДАННЯ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

39 

Мороз Іванна Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ КРИТИЧНОГО ОСВОЄННЯ 

МЕДІАСЕРЕДОВИЩА НА УРОКАХ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

42 

Піцкова Анастасія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФОНЕТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

43 

Полівода Діана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ МЕДІАГРАМОТНОСТІ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

46 

Рибчак Леся Ярославівна 

ФОРМУВАННЯ ЛЕКСИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ У 

МЕЖАХ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО МОВЛЕННЯ» 

49 

Скафа Уляна Василівна 

ВИКОРИСТАННЯ АРТИКУЛЯЦІЙНИХ ВПРАВ НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

52 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Литвинчук (Прядун) Аліна Вадимівна 

ФОРМУВАННЯ ЛІНГВІСТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У 

ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР НА УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ 

54 

Ткачук Марія Ростиславівна 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ І ПРИЙОМІВ РОЗВИТКУ 

МОВЛЕННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

57 

Харитонюк Юлія Володимирівна 

ЕСЕ У СИСТЕМІ ФОРМУВАННЯ ЗАГАЛЬНОЛЮДСЬКИХ ЦІННОСТЕЙ НА 

УРОКАХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

59 

Хуан Дехуа 

ТЕХНОЛОГІЯ РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ 

АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ 

61 

ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 64 

Борух Софія Василівна 

ФОРМУВАННЯ МОВЛЕННЄВИХ УМІНЬ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

ЗАСОБАМИ ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ 

64 

Гунько Галина Володимирівна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАВДАНЬ ЗМІСТОВОЇ ЛІНІЇ «ДОСЛІДЖУЄМО ВЗАЄМОДІЄМО З 

ТЕКСТАМИ РІЗНИХ ВИДІВ» У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

67 

Кухарчук Надія Сергіївна 

ФОРМУВАННЯ НАСКРІЗНОГО ВМІННЯ ЧИТАННЯ З РОЗУМІННЯМ У 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ ЛІТЕРАТУРНОГО ЧИТАННЯ 

70 

Матющенко Вікторія Володимирівна 74 
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ФОРМУВАННЯ ЧИТАЦЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ СУЧАСНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ 

НА ЗАНЯТТЯХ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ І ЛІТЕРАТУРИ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ  

Мельничук Надія Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ Й УДОСКОНАЛЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИТАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ 

75 

МАТЕМАТИЧНА ТА ІНФОРМАТИЧНА ОСВІТНІ ГАЛУЗІ 77 

Пасічник Ядвіга Августівна 

ПРОБЛЕМИ МАТЕМАТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

77 

Власюк Наталія Андріївна, здобувач ступеня вищої освіти «магістр», науковий 

керівник: канд. пед. наук, проф. Пасічник Я. А., Рівненський державний гуманітарний 

університет, м. Рівне 

ДО ПРОБЛЕМИ ВИВЧЕННЯ АЛГЕБРАЇЧНОГО МАТЕРІАЛУ В ПОЧАТКОВІЙ 

ШКОЛІ 

81 

Козак Марія Володимирівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІНСТРУМЕНТІВ ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ ПРИ ВИВЧЕННІ 

ІНФОРМАТИЧНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

84 

Крук Олена Олександрівна 

ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В УЧНІВ ПЕРШОГО 

КЛАСУ ЗГІДНО РЕФОРМИ СУЧАСНОЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  

87 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Кухарчук Роксана Іванівна 

ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ УМІНЬ ОПРАЦЬОВУВАТИ 

ТЕКСТИ РІЗНИХ ТИПІВ ЗА ДОПОМОГОЮ МЕДІАПРОДУКЦІЇ 

90 

Шпаковська Валентина Іванівна 

ПРОЄКТ ЯК ОСНОВНИЙ ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНИХ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ У ЗДОБУВАЧІВ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ  

НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ 

92 

ІНТЕГРОВАНИЙ КУРС «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ»  95 

Черномазюк Валентина Сергіївна 

ПРОЄКТНА ДІЯЛЬНІСТЬ НА УРОКАХ ІНТЕГРОВАНОГО КУРСУ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

95 

Германюк Єлизавета Володимирівна 

ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ГРОМАДЯНСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

99 

Іванчук Юлія Віталіївна 

ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ЕКОЛОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ УЧНІВ ПОЧАТКОВОЇ 

ШКОЛИ 

101 

Медик Аліна Валеріївна 

ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ МОЛОДШОГО ШКОЛЯРА ЗАСОБАМИ 

ТЕАТРАЛІЗАЦІЇ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ СВІТ» 

103 

Ошурко Альона Олександрівна 

ВИКОРИСТАННЯ ІГРОВИХ ФОРМ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ «Я ДОСЛІДЖУЮ 

СВІТ» 

106 

Філюк Анна Миколаївна 

ОРГАНІЗАЦІЯ ГРУПОВОЇ РОБОТИ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ІНТЕГРОВАНИХ 

ЗНАНЬ ПРО ПРИРОДУ 

108 

Шевчук Анна Іванівна 111 
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ФОРМУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ УМІНЬ УЧНІВ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

ПРИРОДИ РІДНОГО КРАЮ 

МИСТЕЦЬКА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 113 

Сорочинська Тетяна Адамівна, Прокопчук Оксана Миколаївна 

ФОРМУВАННЯ УМІНЬ ХУДОЖНЬОГО СПРИЙМАННЯ ТВОРІВ 

ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА АНІМАЛІСТИЧНОГО ЖАНРУ УЧНЯМИ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ  

113 

ТЕХНОЛОГІЧНА ОСВІТНЯ ГАЛУЗЬ 116 

Буцяк Марта Олегівна 

МАТЕРІАЛЬНЕ І МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОЇ 

ГАЛУЗІ «ТЕХНОЛОГІЇ» 

116 

РОЗДІЛ ІІ 

РЕАЛІЗАЦІЯ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ І ПРАКТИЧНИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ І ВИХОВАТЕЛІВ У 

КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ЗАПИТІВ 

119 

Cорочинська Тетяна Адамівна 

СУЧАСНІ РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 
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Джугало Андріана Степанівна 

СУТНІСТЬ ГРАМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

122 

Дзіняк Каріна Олексіївна 

СПЕЦИФІКА ВИКОРИСТАННЯ ДІАГНОСТИЧНИХ РОБІТ В НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ 

ШКОЛІ 
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Крещук Оксана Сергіївна 

ТЕХНІКИ ФОРМУВАЛЬНОГО ОЦІНЮВАННЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ УЧНІВ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

127 

Курин Ольга Сергіївна 

ТЕХНОЛОГІЯ ФОРМУВАННЯ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ У СТРУКТУРІ УРОКУ 

В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

130 

Кучканова Вікторія Олександрівна 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

МОДЕЛЮВАННЯ КОМПЕТЕНТНІСНОГО УРОКУ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ 

134 

Левіновська Оксана Ростиславівна 

ПРАВОПИСНА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ПРОФЕСІЙНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

137 

Мендрик Аліна Віталіївна 

ЛІНГВІСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ТЕКСТУ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ СВІДОМОГО 

ЧИТАННЯ 

138 

Походзіло Анастасія Миколаївна, Суржук Тетяна Борисівна 

ЗАСТОСУВАННЯ КВЕСТІВ У ПІДГОТОВЦІ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

РЕАЛІЗОВУВАТИ ЗАВДАННЯ МОВНО-ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ 

141 

Прокопчук Наталія Георгіївна 

СТРУКТУРНІ КОМПОНЕНТИ ЦИФРОВОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ 

144 

Резніченко Анна Олегівна 

ЛІНГВОДИДАКТИЧНИЙ ПРИНЦИП У СТРУКТУРУВАННІ КУРСУ УКРАЇНСЬКОЇ 

МОВИ В ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 

147 
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Федчишин Юлія Володимирівна 

ОСОБЛИВОСТІ КОМБІНОВАНОГО УРОК У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ 
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РОЗДІЛ ІІІ 

ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО 

РОБОТИ В УМОВАХ  

ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ТА ВОЄННОГО СТАНУ 

151 

Кравцова Інна Адамівна, Манькута Аліна Олександрівна 

СТРАТЕГІЇ ПРОФЕСІЙНОГО СТАНОВЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ 

ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ 

151 

Давидюк Вікторія Юріївна 

РЕАЛІЗАЦІЯ ВИДІВ МОВЛЕННЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ В 

УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

153 

Коваленко Єлизавета Костянтинівна 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ НАВИЧОК ЧИТАННЯ  
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